MEETING IN VERA, SPAIN
EVALUATION QUESTIONNAIRE. TEACHERS. SUMMARY

< EVALUATION QUESTIONNAIRE. Meeting in Vera (TEACHERS) B %

QUESTIONS responses [

5 responses

SUMMARY INDIVIDUAL Accepting responses (i)

In which school do you teach?

§ responses

@ Merenojan koulu, Kalajoki

@ Europaschule Gymnasium,
Westerstede

® 13th Gymnasium of Heraklion

@ Liceo Ginnasio G.B. Vico, Napoli

@ ES El Palmeral, Vera

1. Dissemination and Impact in your school.

1.1. Has the Project been promoted in your school?

5 responses

3
2
! 1 (20%) 1 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 \
0 1 2

1.2. Have the activities of the project done by your students been shown
to the rest of the school?

5 responses

1 (20%) 1 (20%)

(] (9%) 0 (?%)




2. Module lll. Environment & Climate Change

2.1. Do you think the activities designed for this Module are relevant for
the topic?

5 responses

4 4 (80%)
3

2

1

1 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
o |
1 2 3 4 5

2.2. Did you work on the Module in your school?

5 responses

@ Yes, we did all of them, even the
opticnal ones (i.e: Greenhouse)

@ Yes, we worked on most of them.

© Yes, we worked on some of them.

@ Yes, but we only worked on the
posters and videos for the
Environmental Campaign

@ No, we didn't work on any of the
activities

2.3. Did the preparation of these activities take you too much time
before the mobility?

5 responses
@ !t didn't take any time
A @ !t took some time, but not too much
AN @ It ook plenty of time, but we were

We only work on the project one hour per week after school, that's all 0rk during school hours

1(20%) ot of time, we had to do part
ur e work after school

@ !t took too much time, and we mostly

40% had to work after school

@ We only work on the project one hour
per week after school, that's all




2.4. Which activity (or activities) did you like the most?

5 responses

1. Initial Questicnnaire [0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
1 (20%)

5. Measuring and saving water|0 (0%)

3. Climate change in your
region

) 0 (0%)
7. Debate. Is climate change a 0 (0%)
conseque...
3 (60%)
9. Building a greenhouse 1(20%)
10. Final Questionnaire [0 (0%)
0 1 2 3

2.5. Which activity (or activities) did you like the least?

5 responses

1. Initial Questionnaire [—0 (0%)
0 (0%)

3. Climate change in your 0 (0%)

region
1(20%)

1(20%)
1(20%)

5. Measuring and saving water

7. Debate. Is climate change a

2 (40%)
conseque...

0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

9. Building a greenhouse
10. Final Questionnaire

3. Mobility

3.1. Previous organization of the meeting: did you receive information
about the host families?

5 responses

4 (80%)

1 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 ((‘]%)

1 2 3 4 5



3.2 Previous organization: did you get help with finding
accommodation?

5 responses

5 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (9%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

3.3 Previous organization: did you get information about the Programme
of Activities early enough?

5 responses

5 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (9%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

3.4 Previous organization: did you get information about the expected
expenses during the meeting?

5 responses

5 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 s

3.5 Previous organization: did you get help with the travel arrangements
to get to Vera from the airport?

5 responses

5 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 ((‘)%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5




4.1. Day 1. School Tour

5 responses

4 (80%)
3
2
1
1(20%)
0 (0%) 0(0%) 0 (0‘%)
0
1 2 3 4 5
4.2. Day 1. Environmental Campaign
5 responses
¢ 4 (80%)
3
2
1
0 {0%) 0{0%) 0(0%) ﬂ
0 - - '
1 2 3 4 5

4.3. Day 1. Planting at Greenhouse

5 responses

3 (60%)
- 2 (40%)
1
0 {0%) 0 (0%} 0(0%)
0
“ 5




4.4, Day 1. Pottery workshop

2 responses
4
4 (80%)
3
2
1
ﬂ 0 {0%) 0 (0%) C (0%)
0
1 2 3 4

4.5. Day 1. Spanish course

2 responses

4 (80%)
3
2
1
00%) 0(0%) oM w
0
1 2 3 4

4.6. Day 1. Port of Garrucha

5 responses

3 3 (60%)
2
1
1 (20%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |

1 2 3 4

4.7. Day 2. Greenhouse Complex

5responses

4 (80%)

0 {0%) 0{0%) 0(0%)




4.8. Day 2. Desalination Plant

5 responses

| ﬁ
o
1 2 3

2 (40%)

0 {0%)

4.9. Day 2. Sightseeing at Mesa Roldan

5 responses
2
2 (40%) 2 (40%)
1
1 (20%)
0 {0%) 0{0%)
0
1 2 3

4.10. Day 3. Pita Escuela

5 responses

4
4 (80%)
3
2
1
1 (20%)
0 {0%) 0{0%) 0(0%)
0

4.11. Day 3. Cuevas de Sorbas

5 responses

3 (60%)

1 (20%)

0 {0%) 0{C%)




4.12. Day 4. Alhambra

o responses

3 (60%)
2 2 (40%)
1
0 {0%) 0 {C%) 0(0%)
o
1 2 3 4 5

4.13. Day 4. Town Tour in Granada

2 responses

2 (40%)
1
o o ﬁ
0
1 a 4 S

4.14. Day 5. Town Tour in Vera

3 (60%)
2
1
0 {0%) 0 {02%) 0(0%) '
0
1 3 4 5

4.15. Day 5. Work Session

3 (60%)
2 2 (40%)
1
0 {0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 3 4 5




4.16. Do you think the mobility’s programme meets the project’'s main
objectives (team work, communication among students, different
learning methodologies, basic competences/skills)

4 (80%)

3

2

0(0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) ﬂ

i 0 1 2 3 4 5
4.17. The project’s activities carried out during the mobility were
relevant to our Project

4 4 (80%)

w

LX)




5. Meals and Accommodation

5.1. Please value your meals in restaurants during the mobility

w

3 (76%)
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) ﬁ
: 0 1 2 3 4 5
5.2. Please value the meals at your hotel
a
a 3 (75%)
2
0 (0%) 0(0%) 0 (0%) 0 (0%) ﬁ
i 0 1 2 3 4 5
5.3. Please value your accommodation during the mobility
a
3 3 (75%)

[X]

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 8 (0%) ﬁ
: 3 P

W



6. Communication and problem solving

6.1. Has communication amongst students been promoted by the
coordinator from |ES El Palmeral during the mobility?

L=

5 (100%)

0 (0%) 0 (0%) 0(0%) 0(0%)

©

(=]

5 (100%)

L&)

0 (0%) 0 (0%) 0(0%) 0(0%)

©

6.3. Please value the communication amongst coordinators so far in the
Project.

5 (100%)

~n

0(0%) 0 (0%:) 0 (0%) 0 (0%)

(=]




6.4. In case any problems amongst the students have arisen, have they
been solved by the students themselves?

O resSponses

® Yes

® N\

© Sornetimes they needed help from the
leaachers, especially when & couple
of health issues arcse

@ Vieve trieg 1o help cur shy boys a
Flle

6.5. In case any problems related to the organisation of the meeting
have arisen, have they been solved by the coordinating teachers from
IES El Palmeral?

S responses

® Yes
® \¢

6.6. Any other comments

Z responses

Thank you so much for an excellent moblility! Locking forward to meet you all again.

it would have been great if we could have had & little more choice regarding free time and participetion in joint
meals. While we thoroughly enjoyed the company, we would have preferred to e.g. just have a snack and use the
time for exploring.



7. Suggestions for future mobilities & comments.

7.1. Is there anything you would have deleted from this meeting?

Nothing. We liked &ll the activities
Nothing at all

No

No!

Nothing

7.2. Is there anything you would have added to this meeting?

Maybe a couple of days extra, so that we could enjoy the activities without the time pressure
No

It would have been lovely for the teachers 1o be able 10 go and follow for at least one actual lesson. Like for
language teachers to follow a language lesson etc.

It would have made sense for the visiting students to collect end share their results a hittle more. This would jog
their memories and improve the leaming process (aven more). it might be a little hard 1o remember everything on
the last day If you haven't taken lots of notes.

Complete visit of Alhambra

7.3. Any other comments

No responses yet for this question.



